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3MICT

Pestome (ITacmopr)

Merta po3pobku Gi3HEC-TIIaHy

Butpatu Ha OyJiBHUIITBO KOMITJIEKCY

ExoHoMiuHe OOTpyHTYBaHHS BUPOOHHUIITBA MOJIOKA

Po3paxyHOK OKYITHOCT1 KOMIUIEKCY 110 BUPOOHMIITBY MOJIOKa
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PE3IOME (ITACIIOPT)

HasBa

MeTta

Piune BUpoOHHUIITBO
Bupyuka Bijg peanizariii
UncenbHICTh NPalIOI0YNX
Piunwmii ¢ponp omiatu npaiii
BupoOHu4i BUTpaTu
[lorameHnHss KpeauTy

Cruiarta BIJICOTKIB
OAHKIBCBKOTO KPEAUTY
Pazom BuTpar

[TpubyTox

CymMma BuTpart Ha
OYZIIBHUIITBO KOMILIEKCY
Cyma BUTpaT Ha 3aKyIIBIIO
[IOT'OJIIB’ S TEIULD

TepMiH OKYIHOCTI

OyAIBHUIITBO KOMIUIEKCY 3 BHPOOHMIITBA
MOJIOKA
PO3BUTOK Taly3l MOJIOYHOTO CKOTapcCTBa,

CTBOPEHHS HOBHUX pOOOYHMX MICIb B PETiOHI,
3a0€3IeUeHHs] BHYTPIIIHROTO Ta 30BHINTHBOTO
PUHKY BUCOKOSIKICHHM 1 JICIIIEBUM MOJIOKOM

10 Tuc. T MOJIOKA

113677,3 Tuc. rpH.
26 oci0

744 192 rpuBeHb
38545,6 Thc. rpUBEHD
67150 Tuc. rpuBeHb

4923.9 Trc. rpuBEHB

110619,5 tuc. rpuBeHb
3057,8 TuC. rpUBEHb

67150,0 Tuc. rpuBeHb
32500,0 Tuc. rpuBeHb

5 pokiB 2 micsii
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META PO3POBKU BIBHEC-IIJIAHY

Jns  crabiabHOro 3a0e3leuyeHHS HAcelICHHS 00J1acTl  BHCOKOSKICHHMU
MOJIOYHUMHU TMPOJYKTaMH, a MOJOKONEPEPOOHUX MIANPUEMCTB — SKICHOIO
CUPOBHHOIO BUHUKAE MOTPeOa B CTBOPEHHI CIIEIiai30BaHUX BUCOKOPEHTAOCTHHUX
KOMIUIEKCIB 10 BHUPOOHHUITBY MOJIOKA, TEXHOJOTIS BHPOOHHUIITBA HA SKHX
BiJIMTOBIIala O Cy9acHUM BHMOTaM 1 3a0e3nedyBajia O OTpUMaHHS BHCOKOSKICHOTO
1 IE1IEBOT0 MOJIOKA.

['0710BHOIO METOI0 JaHOTO MPOEKTY € BUPOOHHUIITBO MOJIOKA 3 3aMKHYTHM
obopotoM ctaaa st 1200 romiB kopiB (Haxiid Mmonoka Ha kopoBy — 8000 kijorpam
32 pIK) LUISXOM BIPOBAKEHHS CYYaCHMX TEXHOJOTIA, IO J1aCTh MOMJIMBICThH
nopiuHo otpumyBatd Oimm3pko 10000 ToHH Mojoka Ta 38,0 MIIH. TpHUBEHb
BUPYYKH BiJ] peani3aliii mpoIyKIii.

BUTPATHU HA BYAIBHULITBO MOJTOYHOI'O KOMIVIEKCY

-

Komnnekc 3 supoonuymea monoka
e JloinbHMIi 3a1 - 5521,8
TUC. FpI/IBeHB

o TBapHHHUIIBKI MIPUMITIICHHS TUTST

yTpUMYyBaHHS 26052,6 Tuc.
Ta PO3TEIICHHS KOPIB - TPUBEHb
®CMHICTh I MpUiiMaHHs 1 30epiraHHs

HaITIBP1AKOT'0 THOIO Ta CTIYHUX BOJI - 13346,2 Tuc.

IpPUBEHB
e TexHoNOriYHA YacTWHA  (MpUAOAHHS
IHBEHTapto, oOyagHaHHsd Ta MoHTaxHi 9076,1 Tuc.

po0OTH) - IPUBEHb

e [Hme  (3aMOBJIEHHA  MPOEKTHOI

JIOKyMEHTAIlli Ta 1HIIIE) - 10369,3 Tuc.
TPUBEHB

J1y1st OyIiBHUIITBA KOMIUIEKCY Ta CTBOPEHHSI KOPMOBOi 0a3u
HeoOXiHa 3eMelbHa AisHKa mometo — 1800 rekrapis

OpieHTOBHA BapTICTh KOIITOPUCY 3 OyNIBHUILITBA KOMILIEKCY
0 BUPOOHUIITBY MOJIOKA —
64366 THC. TpUBEHB

_ /
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Butparu Ha BHUPOOHULITBO

IIpuadanHA MIeMiHHUX HETeJIiB

3akymiBis 1 ronoBu HeremiB Baroio 500 kimorpam
Bumpamu na npuobanus nemenis :
1200 roxn. x 27083 rpu = 32500 THC. rpUBEHD

3apoliTHa mIaTa npaniBHUKIB

TexHIYHMIA ITepCcOoHAT Ta IPAI[iBHUKH, IO JIOTJISIAI0Th
3a Xy000%0 - 18 0ci6.;
111 IpatiBHUKU - 8 ocib.
Piunuii gpono sapobimmuoi nramu (3 Hapaxy8awHAMU) :

( 18 gom. x 2000 rpu/mic.) x 12 mic. = 432000

IpPUBEHB

( 84on. x 1200 rpu/mic.) x 12 mic. = 115200

IpPUBEHB

Pazowm: (432000 rpr + 115200 rpH) X 1,36% = 744192
IpPUBEHB

Enexrpoenepris

EnextponocrauanHs Oyzae 3A1iCHIOBaTHCS 3 TpaHC()OPMATOPHOI MIACTaHIII,
[0 €y BJIACHOCTI IHBECTOpA.

MakcuMalibHe CIOXXKHMBaHHS €JIEKTPOCHEPTii crpoekToBaHO Ha piBHI 300
kBT

300 kBT x 1200 ron. = 360 000 xBt
360 000 kBt x 0,80 rpa / kBt= 288,0 THC.
IPUBEHB
BenTnasuis
Bentunsaris 3MIMCHIOETHCS 32 JIOMOMOTOK) CHUCTEMH  YIIpaBJIiHHS.

YV KOXXHOMY BIIIUICHH] € BEHTWISALIMHI KaHAJIH.
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Kopmu

IaTeHcudikaiis TBapUHHUIITBA Ta  IEPEBEJACHHS BUPOOHUIITBA  Ha
IIPOMUCJIOBY OCHOBY BHUKJIMKa€ HEOOXIJIHICTh CTBOPEHHS SKICHOI KOpMOBOi 0a3u 1
BIIPOBA/KCHHSI TAaKOi TEXHOJOTIl TOMIBII TBapWH, sKa JO3BOJMWIA O HAYKOBO
OOIPYHTOBaHO HOpPMYBATH, IJIAHYBAaTH Ta BECTH OOIK BUTPAT KOPMIB, a TaKOXK
KOHTPOJIIOBATH Ta MPOTHO3YBATH BUPOOHUIITBO MPOTYKIIIi.

Cucrema KOpM03a0e3edeHHs 3M1IMCHIOEThCS CYYaCHUMU KOPMO3MIIIyBadaMH
3 KOPMOBUX CTOJIIB.

[Tporpamue 3a0e3neyeHHs AO3BOJISIE KEPYBAHHA BCiMa KaTEropisiMu Xyaoow,
10 pO3MillieHa B CTiax.

Tabmur 1
Po3paxyHOK MoTpeOu B KOpMax JJisi HETEIIB
[Toromnis’s — 1200 ro:xis
o Hopwma B Ha nepioz = Bevoro | Bapricts 1 | 3aransna
Bun Kinpkicts BCHOI'O . )
) JeHb Ha | KOPMIB, Il KOpMY, | BapTiCTh,
KOPMY B TOJI., KT ( Ha Bee I.KOPM.O/I. IpH THC.TPH
’ MOT OB’ 1), 1T
Konrkop 365 6 26280 27594 200 5256,0
MU
Cino 365 5 21900 10512 19 416,1
Cinax 365 10 43800 14892 13 569,4
Comnoma 365 3 13140 3285 5 65,7
Cuitoc 365 20 87600 17520 14 1226,4
PA3OM 73803 7533,6

B mporeci BuponryBaHHsS TENST HAWOUIBII BiAMOBIAAILHUMH IEPIOJIAMH €
MOJIO3UBHO-MOJIOYHUN Ta TMEpPeXiAHWM TMepioa BiJl BUKOPUCTAHHS pAIliOHIB 3
MOJIOYHUMH KOPMaMH Ha TOIBJIIO TEIAT JIUIIE POCTUHHUMHU KOPMaMHU.

Cxema roaiii tensat a0 20 — AEHHOTO BIKY Iepejdadae BUTPATH MOJIOKA 3
po3paxyHKy 7 Kr Ha 1 royioBy 3a 100y.

[Ipotsirom HacTynHoro poky Bif 1200 rosiB KOpiB OTPUMYEMO TEJIAT :

1200ron. x 90% = 1080 ron. TensT

TexHosoriyH1 BTpatu — 10 3%

1080 ron. x 3% = 30 romu. Tensr
3aTUIINAIIOCS TEJAT :
1080 ros. — 30 ros. = 1050 romni
BuaineHo Tenuyox 1t pEMOHTHOT'O TTOTOJIIB S
1050 roi. x 40% = 420 romnis
Bapmicmo monoka, sumpauenoco na eunoiwsannsn 1 conosu 3a 20 ouie ckiaoe

( 7 xr x 20 gHiB) X 2 rpH = 280 rpuBeHb
Ha Bce norouiB’s tenat — 280 rpu x 1080 roJ. = 302,4 Tuc. rpuBeHb
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Taomurg 2

Po3paxyHok nmotpeOu B KOpMax JJisi TEIHIb 10 6-MICSIYHOTO BIKY

IToromie’s — 420 romnis

Ha nepion
. HopwMma B — BChOTO Bceworo Bapricts 1 | 3aranbHa
Kinpkictb . )
Bun xopmy B JieHb Ha 1 (Ha Bce KOpMIB, Il KOpMy, | BapTICTh,
. roj., KT | MOTOMIB’S), | I.KOPM.OJ. IpH TUC.TPH
11
Konnkopmu 160 1,5 1008 1058 200 201,6
CiHo 160 2 1344 645 19 25,5
Cinax 160 8 5376 1828 13 69,9
PA30OM 3531 297,0
Ta6nuis 3
Po3paxyHok motpedbu B KOpMax Jisi PEMOHTHUX TEJHIIh
[Toronis’st — 420 rois
Ha nepion
o Hopwma B — BCBOT'O Beworo Bapricts 1 | 3aranbna
Kinbkicth . .
Bun xopmy uis JieHb Ha | ( Ha Bce KOPMIB, Il KOpMY, | BapTiCTh,
A TOJI., KT MOTOMIB’51), | I.KOPM.OJI. TpH THUC.TPH
11
Konnkopmu 185 1,2 932 979 200 186,4
Cino 185 2,5 1942 932 19 36,9
Cunoc 185 12 9324 1865 14 130,5
Conoma 185 2 1554 388 5 7,7
Cinax 185 8 6216 2113 13 80,8
PA30OM 3970 4423
Boxonocrayanus

BonomnocrauanHs 10 TBapUHHUIIBKUX MPUMIIIEHb Oy/ie 31MCHIOBATUCS 3

BJIACHOT'O BOJOITPOBO/Y.

BomonanyBanusi xyno0u 3a0e3medy€eThCsi BOJOMPOBOJAOM JI0 TPYIMOBHX

HaITyBaJIOK.
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Taomuig 4
[ToTpeba BoaM /JIs HANTyBaHHS Ta TEXHIYHUX BUTPAT XyA00H

[ToTpeba
Hopma
- . [ToTpeba B BCHOI'O
Iloromp’s, | cmoxkuBaHH | KiIbKICTB CHb Ha BCE Ha Dk
roJL. s B ICHb HA IIHIB A ., PIK,
| TouL. 1 MTOTOJIIB s, JI Ky6:
’ METpIB
Koposu 1200 90 365 108 000 39420
Tenara no 20 quiB 1080 15 20 1620 32
Tengara bi (o) 6 420 10 160 4200 672,0
MiCSIIIIB
PemonTHUIA 420 16 365 6720 2452.8
MOJIOIHSIK
PA3OM 42576,8
Tabmuus 5
CanitapHi noTpedu Boau
. Hopma
Kinpkicts .
. . CHoKuBaHHs Ha | Bcworo 3a mens, | Bceworo 3a pik,
MpaliBHUKIB, ) .
roi 1 mpaiiBHUKa B ¢ Ky0. METpIB
) JICHb, 11
Canitapne 26 120 3120 11388
oOJagHaHHs
PA3OM 26 120 3120 1138,8

Pa3om norpeba y Boonocrayanui no komiviexkcy — 43715,6 ky0. meTpiB y
pik.
ButpaTtu no BoIOIOCTa4yaHHIO :
43715,6 M x 2,5 rpa/T = 109,3 TuC.rpUBEHH

Temno3ade3neueHHS

OnaneHHsl CaHITApHOTO MPUCTPOIO Oyae 3a0e3nmeyeHO0 KOHBEKTOpaMHU,
H1IITpiBaHHS BOAU — €JIEKTPUYHUM aKyMYJIITOPHUM HarpiBaueM.

OmnaneHHs] TEXHOJIOTTYHUX MPUMIIIEHb Oyjie TPOBOJAUTHUCS 3a JOTIOMOTOIO
eJIeKTpo- (a00 ra30BOro) KOTJIa Ta BoJOHArpiBauiB. Best cuctema Oyze migkiroyeHa
JI0 aBTOMAaTU30BAHOTO YIPABIIHHS pPa3oM 3 CHCTEMOK BEHTWISLIT OKpPEeMHX
BUPOOHUYUX 00’ EKTIB.

BupoOHu4e 00/1aiHAHHA pe3epByapiB.
https://studik.info




BupoOnnya cucrema BHpIlIye TOMOTEHI3AIlll0 HAMiBPIAKOTO THOIO B

MNEPCKaYyroInux Ta CKIAJACbKHX

pe3epByapax.

CUTHATI3aI€}0 MAaKCUMaJIbHOTO Ta aBapiifHOTO PiBHIB.
Jlnis 30upanHs Ta 30epiraHHs HaMiBPIAKOTO THOIO Ta CTIYHOI BOAM OYAYyTh
BUKOPHUCTaHI HAJ3€MHI 3al11300€TOHHI pe3epByapu. HamiBpigkuii THii 13 KaHaTiB
Oyzne HaAXOOUTH 4Yepe3 HOBY KaHAJI3allil0 TBApMHHHUIIBKOTO TPUMIIIEHHS B
nepekavyyoyi pe3epByapu, 3 IKuxX Oyzie nepekauyBaTucs B HaJ3eMHI pe3epByapH.

Bcei

€MKOCTI

3a0e3mneyeHi

Tabomurg 6
[Tpoayxkiist HamiBPIJIKOTO THOKO
Hopwma Buxin raoro
) [ToroniB’sa | BHXOAY THOIO Ha BCE KinekicTh BCBOFO.
Kareropis ., . THOIO 32 PIK,
Xyno0u Ha 1 roi. B IIOTr0JIIB S B JIHIB .
Ky0. MeTpiB
JI€Hb, JI JIEHD, JI
Koposu 1200 32 38400 365 14016,0
Tensara no 20 nHIiB 1080 3 3330 20 66,6
Tensara
110 6 MicsLiB 420 6 2520 160 403,2
PemonTHUM
MOJIOTHSAK 420 20 8400 365 3066,0
PA30OM 17551,8
Tabmums 7
CriuHi Boau (mpuOupaHHs TBAPUHHUIBKUX MPUMIIIEHB )
Hopma Buxizg raoro Bcernoro
. [ToromniB’ss | BUXOAY THOIO Ha BCe KimpkicTh THOIO 3a
Kareropis ., . .
Xynaoou Ha 1 Toi. B IOTOJIIB S B IIHIB piK, KyO.
JIeHb, T JIeHb, JT METpIB
Koposu 1200 10 12000 365 4380,0
Tensta mo 20 1080 11 1110 20 22,2
JIHIB
Tensara
10 6 MicCSLIB 420 3 1260 160 201.6
PemonTHMI
MOJIOTHSIK 420 6 2520 365 919.8
PA3OM 5523,6
Taomurg 8
Cti4Hi BOAM 13 CaHITApPHOTO 0OJIaTHAHHSI
Karteropis | KinpkicTe | Hopmamal | Beboro B jiens, 1 | Beboro 3a pik,
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MpaIiBHUKIB

MpaIiBHAKA B

Ky0. METpiB

JICHB, ]I

Canitapae
00J1aTHAHHS 26 160 4160 1518,4
PA3OM 1518,4

Piunuii o6csr HamiBpiAKOTO THOO Ta CTIYHOT BOJIH :
17551,8 M® + 5523,6 m° + 1518,4 m® = 24593,8 ky6. MeTpis

BaprticTs rHOMO ( TIpM YMOBI Hioro peaizarii ) :
24593,8 M® x 50 rpu/tT = 1229,7 THC. rpuBeHs 3a 1 pik

HacamxeHHst KyIIiB Ta JI€pEB IO 3aBEPIICHHIO OY/IBHHUIITBA KOMIUJIEKCY
Oyne mpoBoauTuCA 1HBecTopoM. lle € oaHuUM 13 3axoiB MIOAO MiHIMI3aLil
HECIPUATIMBOrO BIUIMBY Ha HABKOJIMIIHE CEPETOBHILIE.

EKOHOMIYHE OBITPYHTYBAHHS

O3es1eHeHHSI TePUTOPIl

BUPOBHUIITBA MOJIOKA

BupoOHuuTBO MOJIOKA :

CiueHp

300 ron. x 22 xkr x 31 neur =

JIrotnit

450 ron x 22 xr X 28 OHIB =

bepesenn

600 ron. x 22 kr x 31 newp =

KBiTeHb

750 ron. x 22 xr x 30 qHIB =

TpaBeHb

900ron. x 22 xrx 31 meun =

Yepsenn

1200 rou. x 22kr x 30 gHiB =

1-i pik BUPOOHMYOT0 HUKJLY

Jlunens —I'pynens

1140ron. x 22 xr x 183 nu1 =

PA3OM

204,6 ToHHn
277,2 ToHHN
409,2 ToHHn
495 ToHH

613,8 TouHN

792 ToHH

4589,6 TonHun
7381,4 TonHM

BunoroBanHs MOJIOKOM TeJAT 10 20-A€HHOTO BIKY:
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140 xr x 1080 roun. Teasat = 151,2 ToHHM MOJIOKA

Peagizanisn npoaykiuii:
Mosioko:

7381,41 — 151,21 (BumotroBanus) = 7230,2T1 x 3800rpH/T = 27474,8 Tuc.
TPUBEHB
Mononnsik BPX:
1050rom.- 420ron.(pemont.norou.) =( 630ron.x 50kr) x 393.8 Tuc.
12500 rpu/t = IPUBEHB
BubGpaxysanns kopiB (5%):
60ron. x 550 xr =331 x 12000 rpa/T = 396 TuHC.
Peasizarist rHOrO I'PUBEHb
1229,7 Tuc.
IPUBEHB
BCHOI'O BUPYUKA BIJI PEAJII3AIIII - 29494 3tuc.
rpuBeHb
2-i pik BUPOOHUYOI0 HUKITY
Bupoonuymeo monoka:
(1200 xopiB x 22 kr)x 365 nHIB = 9636 ToHH
BunoroBaHHs MOJIOKOM TeAT 70 20-A€HHOTO BIKY:
140 xr x 1080roma. Temsat = 151,2 TouHun
Peanizauia npooykuii:
Monoko:
96361 — 151,2 (BumoroBanus:) = 9484,81 x 3800 rpa/T = 36042,2 Tuc.
TPUBEHBb
Monoausk BPX:
1050rot.- 420romn.(pem.mnor.)= (630rosm. x S0kr) 393,8 Tuc.
x12500rpH/T = TPUBEHb
Bubpakysanns xopis (15%):
180ros.x 550 xr =991 x 12000rpH/T = 1188 tuc.
Peasizarist raoro TPUBEHb
1229,7 tuc .
TPUBEHB
BCbOI'O BUPYUYKA BLJI PEAJII3ALII - 38853,7 tuc.
TPUBEHB
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3-if pik BUPOOHUYOT0 IUKJITY

BCHOT'O BUPYYKA BIJI PEAJII3AILII - 38853,7 THC. IPHBLYDL

4- i1 pik BUPOOHHYOr0 HUKJY (CiYeHb-JIIOTUH Mic.)

BCHOI'O BUPYUKA BIJ] PEAJII3AIII 6475,6 Tuc.
rpUBEHb

PO3PAXYHOK OKYIIHOCTI KOMILVIEKCY
ITO BUPOBHUIITBY MOJIOKA % 28 7

1-if pik

) /ST
Ha OyaiBHMUIITBO KOMIUIEKCY 10 BUpOOHUUTBY 67150 THC. rpHUBEHb
MOJIOKA BIIKPHUTA BiTHOBIIIOBAJIbHA KPEAUTHA JIIHISA
OTpuMaHO KpeIuTy 35800 Tuc. rpuBeHb
Crara  BIJICOTKIB  0aHKy 3a  KOPHUCTYBaHHS
KpeauToM (3 ypaxyBaHHSIM  3JICLICBJICHHS

B1JICOTKOBOT CTaBKH) 716 TuC. TpUBEHB
2-ii pik

Ha OyaiBHHIITBO KOMIUIEKCY  TI0

BUPOOHUIITBY MOJIOKa oTpuMaHo kpeaut 31350 Tuc. rpuBeHb

Crmnata BiJICOTKIB OaHKy 3a

KOPHUCTYBaHHS KPEAUTOM (3 ypaxyBaHHSIM

3/ICUIEBJICHHS B1JICOTKOBOI CTaBKH) 1343 tuc. rpuBeHb

3a 2 poku OyAIBHUIITBA B pe3yJbTaTl
CIJIaTH BIJCOTKIB OaHKY 3a
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KOPUCTYBAaHHS KPEIUTOM OTPUMAHO 2059 Tuc. TpUBEHD
30UTKY B CyMi

3-i1 pik
YacrkoBe BigmkoayBanusa 3 J[lepkaBHoro Omwomxery BapToOCTi
OyAIBHHITBA TBAPMHHUIbKUX NPHUMillleHb, 3TriTHO 3aKOHY YKpaiHH NPo
Jlep:xaBHMH OrOXKeET - 32500 Tuc. rpuBeHb
Butpatu Ha npuabaHHs HETEMIB - 32500 tHc. rpuBeHb

Bumpamu na eupoonuuy oianvuicme :
1. 3apobiTHa miara 744,2 THC. TPUBEHb
2. KopMmu 8272,9 tuc.rpn +302,4tuc.

IpUBEHB (BapTICTh MOJIOKA JIJIsS
BUNOIOBaHHSA )= 8575,3 TUC.

IPUBEHb
3. 3acobm 3axucty 16 Tuc. rpuBeHb
4. Bopna 109,3 Tuc. rpuBeHb
5. TpancnopTi BUTpatu 1jist
NEePEBE3EHHS KOPMIB:
(B0 kM x (2628 T+ 1011 +931)x 0,6
I'PH/T/KM = 50,8  THC. TpUBEHB
6. YTpuMaHHS OCHOBHHUX 3aC001B 541,2 TuUC. TPUBEHb
B T.4. €JICKTPOCHEPTis 288 TUC. TPUBEHD
7. 3aradbHOBUPOOHUYI BUTPATH 588,1 TuC. rpUBEHb
8. Amopru3zariis 1582,1 tuc. rpuBeHn
Bceworo Burpar: 12207 trc. rpuBeHb
CmaTa B1ICOTKIB 0aHKIBCHKOT'O 1318 tuc. rpuBeHb
KpEIUTy
[TorameHnHs Kpeauty 15900 tuc. rpuBeHb
Pa3om Butpar: 29425 THC. TpUBEHB

https://studik.info




Bupyuka Big peamizaiiii npoyKiii 29494 ,3THC. TPUBEHD

[TpuOyTOK BiJi rOCHIOAAPCHKOT AiIBHOCTI 69,3 THC. TPUBEHD

4-ii pik
Bumpamu na eupoonuuy oianisnicms :

1. 3apobiTHa muaTta 744,2 Tuc. rpUBEHb

2. Kopmu 8272,9 tuc.rpu +302,4tuc.rpu
(BapTicTh MOJIOKA AJISA

BHUIOIOBaHH:A )= 8575,3 THC.

3. 3acobm 3axucty
4. Bopma

5. Tpaucnopti BUTpaTy Jist
NEPEBE3CHHS KOPMIB:

(30 kM x (2628 T+ 101T +931)x 0,6

IPH/T/KM =
6. YTpuMaHHS OCHOBHUX 3aCO0IB

B T.4. €JIEKTPOEHEPris
7. 3araabHOBUPOOHUYI BUTPATH
8. AmopTru3aiis
Bceworo Burpar:

Cmurara BiICOTKIB 0aHKIBCHKOT'O
KPEIIUTY

[Toramenus kpeaury
Pa3zom Butpar:
Bupyuka BiJ peasnizaliii mpoyKIii

[TpubyTok Bix rocmogapchbKoi
TISJTBHOCTI

IPUBEHb
16 TucC. rpUBEHD

109,3 tHc. rpuBeHb

50,8 TuHc.rp
541,2 Tuc.rpn

288 TuC. rpUBEHD
588,1 THC. rpUBEHD
1550,4 Tuc. rpuBeHb
12175,3 Tuc. rpuBeHb

1025 Tuc. rpuBeHb

25600 THc. rpuBeHb
38800,3 TuC. rpUBEHD
38853,7Tuc. rpuBEHb

53,4 Tuc. rpuBEHb
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5-# pik

Bumpamu na eupoonuuy oianvuicme :

1. 3apobiTHa mata
2. Kopmu

3. 3acobm 3axucty
4. Bopa
5. TpancnopTi BUTpatu st
MEepPEBE3CHHS KOPMIB:
(30 kM x (2628 T+ 101T +931)X 0,6
I'PH/T/KM =
6. YTpuMaHHS OCHOBHHUX 3aCO0IB
B T.4. €JIEKTPOEHEPTis
7. 3araabHOBUPOOHUYI BUTPATH
8. Amopru3zariis
Bcworo Burpar:
Crmuiara BiJICOTKIB OaHKIBCHKOTO
KPEIUTY
[ToramenHs Kpeaury
Pazom Butpar:
Bupyuka Bij peanizariii mpoyKIii

[IpuOyTOK BiJl TOCTIONAPCHKOT AISITLHOCTI

744,2 THC. TPUBEHb

8272,9 tuc.rpu +302,4tuc.rpu
(BapTiCTh MOJIOKA JJIS
BUMOIOBaHHS )= 8575,3 TUC.
T'PUBEHB

16 Tuc. rpuBeHb

109,3 tHc. rpuBeHb

50,8 THC.rpH

541,2 THC. TPUBEHb
288 THC. TpUBEHD
588,1 THC. rpUBEHB
1550,4 tuc. rpuBeHb
12144,3Tnc. rpuBeHb
513 Tuc. rpuBeHb

25650 tHc. rpuBEHb
38307,3TrC. rpUBEHb
38853,7Tuc. rpUBEHb

546,4 THC. rpUBEHB

6-ii pik ( ciueHb-JTI0THIT Micsiini)
Pa3zom Butpar - 4677,9 Tuc. rpuBenb ( B T.4. CIUIaTa BiJCOTKIB OaHKIBCHKOIO
KpenuTy 8,9 TUC.'PUBEHB Ta MOTAICHHS KpeauTy 2650 THC.TPUBEHB)
Bupyuka Bia peadizauii — 6475,6 Tuc. rpyBeHb

IIpudyTok Bix rocnogapcbkoi AissibHOCTI — 1797,7 THC. rPUBEeHB

3aeepmeno nozauieénns ert)umy
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PO3PAXYHKOBHI MIPUBYTOK

Cyma BuTpaT Ha OyIIBHUITBO KOMIUIEKCY 3

BUPOOHUIITBA MOJIOKA 67150 tHc. rpuBeHb
Cyma BUTpaT Ha 3aKYIIIBIIIO MOTOJIIB S TEIUIIb 32500 tHc. rpuBeHb
BupobHudi BUTpaT 3a 5 pokiB 1 2 MicsIl 38545,6 TuC. rpUBEHb
[TorameHHs: KpeaUTy 3a S POKIB 1 2 micsll 67150 Tuc. rpuBeHb
CrnaTta BiJICOTKIB 0aHKIBCHKOTO KPEIUTY

3a 5 poKiB 1 2 MicsI 4923.9 TuC. rpUBEHD
Pazom BuTpar 110619,5 Tuc. rpuBeHb
Bupyuka Bij peasnizaliii 3a 5 pokiB 1 2 MicCsIIl 113677,3 Tuc. rpuBeHb
Po3paxynkoBuit mpuOyTOK 3a 5 pOKIB 1 2 MICSII 3057,8 Tuc. rpuBeHb

TEPMIH OKYITHOCTI KOMIUVIEKCY I1O BUPOBHUIITBY MOJIOKA :

» 3 MO4YaTKY
OyaiBHMUTBA > > S pokiB 2 micsini

> 3a nepioj BUPOOHUUOT
IifJILHOCTI 3 poxu 2 micsui
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